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Ata da decima oitava Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezenove de 

novembro de 2018. Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às 

vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi 

realizada a decima oitava Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, 

presentes na sessão os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson 

Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti 

Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto 

Martins, e Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das 

presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da 

sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a 

proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos 

legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 

discussão a ata da reunião anterior, ata da decima sétima sessão ordinária do exercício, realizada 

no dia cinco de novembro de 2018, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento 

aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a 

pauta do Expediente: Oficio nº 1.191/2018, datado de 01 de novembro de 2018, do 1º Vice 

Presidente da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Marília, em agradecimento ao 

Requerimento nº 45/2018 de autoria do Vereador Roberto Carlos Pereira; Indicação nº 145, de 

12/11/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 

o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que reveja dentro dos 

padrões legais os obstáculos situados na Avenida Pernambuco, próximo a Avenida Rio de 

Janeiro; Indicação nº 146, de 12/11/2018, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade 

para que seja instalado um redutor de velocidade na Rua Fortaleza, mais precisamente na altura 

do número 172; Indicação nº 147, de 12/11/2018, do Vereador Edson Rodrigues, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 

municipalidade, para que seja visto a possibilidade da construção de uma praça de lazer no 

Conjunto Habitacional Pôr do Sol; Indicação nº 148, de 13/11/2018, do Vereador Edson 

Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 

junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita a instalação de “Guard Rail” na 

lateral esquerda no início da Rua Rio Grande do Sul, próximo a curva que dá acesso a PRP-050, 

ao lado do Conjunto Habitacional Pôr do Sol; Indicação nº 149, de 14/11/2018, do Vereador 

Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja visto a possibilidade do 

pagamento antecipado da “Licença Prêmio” dos funcionários públicos municipais, para que os 

mesmos possam pagar o IPTU Imposto Territorial Urbano; Indicação nº 150, de 12/11/2018, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se compre um aparelho de 

Ultrassonografia, com o dinheiro do duodécimo da Câmara Municipal devolvido aos cofres 

públicos, e que seja instalado no Centro de Saúde Gilberto Miranda Cabral; Indicação nº 151, de 

12/11/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal, junto aos órgãos competentes, para serem corrigidas as sinalizações de 

trânsito, bem como seja feito o estacionamento de veículos, apenas de um lado das ruas do 
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Conjunto Habitacional Sol Nascente, devido serem mais estreitas; Requerimento número 050, 

de 13/11/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações referente a prestação de serviços na 

iluminação pública municipal; Requerimento número 051, de 14/11/2018, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de 

Leis informações referente aos funcionários municipais em cargos comissionados, contratados e 

RPA; Requerimento número 052, de 14/11/2018, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja encaminhado, para esta Casa de Leis, cópia da prestação de conta 

da viagem realizada no dia 22 de outubro de 2018, gastos com alimentação, combustível, 

pedágio e estadia, para audiência com o Governador Márcio França na cidade de São Paulo; 

Requerimento número 053, de 14/11/2018, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior e Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que encaminhe para esta 

Casa de Leis, relação dos funcionários que exercem o cargo de motorista no âmbito do 

município em geral, bem como informar qual motivo de vários funcionários com outras funções 

estarem dirigindo veículos da municipalidade; Requerimento número 054, de 14/11/2018, dos 

Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 

seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que envie para esta Casa de Leis informações referentes a avaliação da 

responsabilidade civil do funcionário Público Municipal; Moção nº 06, de 12/11/2018, do 

Vereador Edson Rodrigues, Moção de Aplauso à Igreja do Evangelho Quadrangular pelos 67 

anos de fundação no Brasil, a serem comemorados no dia 15 de novembro de 2018, pelo 

trabalho de evangelização no Brasil há mais de seis décadas, que vem alcançado, ano após ano, 

milhares de pessoas, levando-as ao real conhecimento de Jesus Cristo; Ofício número 127/2018 

de 05 de novembro de 2018, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação 

Contábil do Mês de outubro de 2018; Requerimento nº 17/2018 de Urgência Especial ao Projeto 

de Lei Complementar nº 02/2018, de 13 de novembro de 2018 do Executivo Municipal, que 

“Altera em parte a Lei Municipal nº 1.747, de 08 de setembro de 1993, que Dispõe sobre o 

Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de Parapuã, e dá outras providências”; Projeto 

de Lei Complementar nº 02/2018, de 13 de novembro de 2018 do Executivo Municipal, que 

“Altera em parte a Lei Municipal nº 1.747, de 08 de setembro de 1993, que Dispõe sobre o 

Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de Parapuã, e dá outras providências”; Ofício 

número 195/2018 – GP, de 13 de novembro de 2018, do Executivo Municipal, encaminhando 

para apreciação e votação em regime de urgência desta Casa de Leis o Projeto de Lei 

Complementar nº 02/2018; Ofício de 14 de novembro de 2018, do Executivo Municipal, em 

resposta ao Requerimento 046/2018, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 

14 de novembro de 2018, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 048/2018, de 

autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 14 de novembro de 2018, do Executivo 

Municipal, em resposta ao Requerimento 049/2018, de autoria do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior; Diversos ofícios especiais, datados de 14 de novembro de 2018 do 

Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 137 a 143/2018. Na sequência aos 

trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores 

inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador 

Edson Aparecido Munhoz Narvas, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos colegas 
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vereadores, pessoas presentes e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, 

após, usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras que vêm de encontro com os 

interesses da população, como grade de proteção na Rua Rio Grande do Sul, entre outras, após, 

comentou sobre reclamação que recebeu de moradores do Bairro Nova Parapuã, sobre o Jardim 

de lá, muito bonito, mas que está deixando a desejar, com poças de água, buracos, onde plantam 

até pé de milho, pede para o setor competente tomar alguma atitude para melhorar o local 

(Vereador Paulo Roberto Martins pediu aparte, elogiou a reclamação pois também recebeu 

reclamações sobre aquela praça que vai sentido Bairro Vitória, onde está muito ruim, com 

bueiros abertos e o mato tomando conta das calçadas, e quando chove só agrava mais, 

parabenizou o discurso do Vereador Edson Aparecido e disse que também recebeu reclamação 

dos moradores e que a administração pública tem que fazer algo a respeito, e infelizmente os 

Vereadores de oposição não recebem atenção por parte do Executivo, e não são atendidos em 

suas indicações, só fazem algo quando são acionados na justiça, quando são fiscalizados), 

agradeceu e se despediu; Segundo orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, desejou 

boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a 

sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou que trouxe duas indicações, porém 

suas indicações nunca são atendidas, só recebe respostas vagas sobre seus documentos 

encaminhados para o Executivo Municipal, seguiu explicando sobre indicação de hoje, que já 

foi apresentada anteriormente, como adequação dos quebra molas na Avenida Pernambuco, pois 

estão defasados, e os carros passam em alta velocidade, onde se tem uma igreja próxima e nos 

horários de funcionamento tem muitas pessoas transitando por ali, inclusive anexou um abaixo 

assinado dos moradores junto a indicação, e se não for tomado providências fará uma denúncia, 

outra indicação é para que se compra um aparelho de ultrassom com o valor do duodécimo que 

será devolvido pela Câmara para a Prefeitura, disse que já tem profissionais para lidar com esse 

aparelho, já que tem pacientes esperando por mais de um ano por esse exame no SUS, e o 

dinheiro que será devolvido é a população que paga, e pode usufruir dele, disse que o chefe do 

Executivo deve ver com bons olhos e atender essas pessoas que ficam muito tempo esperando 

para fazer exames, apesar de saber que não será atendido, insiste para que se faça, basta ter 

competência que da para fazer, em seguida, explicou sobre a resposta de uma indicação que fez 

anteriormente do Bairro Pôr do Sol, outra resposta vaga, dizendo que a indicação será analisada 

e enquanto a Avenida e o Centro estão com o asfalto em perfeitas condições lá no bairro vão 

continuar com o asfalto ruim, com buracos, e o Executivo faz pouco caso, e fala que está tudo 

bem, e não está, pois o Prefeito só fica recebendo seu salário e nada faz, em seguida, comentou 

sobre resposta de um requerimento anterior de sua autoria, um tapa buraco da Rua Sergipe com 

a Rua Santa Catarina, onde só está aumentando e deixando a população insatisfeita, comentou 

também sobre indicação que não foi atendida de um redutor de velocidade no Conjunto 

Habitacional Pôr do Sol, explicou que quem pede os obstáculos é a população, e não está sendo 

atendida, e novamente teve resposta vaga para essa indicação, o Prefeito vai esperar um 

acidente, morrer uma criança para ai sim tomar providências, primeiro teremos que ir em um 

velório, para depois se tomar atitude, ai não tem como vir nessa tribuna e não ficar nervoso, pois 

é um descaso com a população, e já sendo sincero, a praça do referido conjunto está apagada, 

não tem iluminação há vários dias, onde está o dinheiro da taxa de iluminação que a população 

está pagando, não veio a resposta ainda, mas logo deve chegar, deixou claro para os 

funcionários da Prefeitura Municipal que abram o olho, prestem atenção, pois serão onerados 

mais uma vez, parabenizou a Secretária da Saúde, Regiane Simone Gimenes Fregoneze pelo 
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bom trabalho realizado junto a população, pediu para que continue assim e terá sempre seu 

apoio, o povo precisa das coisas, e ele está aqui para lutar pelo povo, está a disposição vinte e 

quatro horas, é Vereador de brigar pelo povo, não chega e senta em sua cadeira sem fazer nada, 

se despediu pedindo para o Prefeito olhar os documentos de sua autoria com bons olhos, pois 

são para o bem da população; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, explanou sobre suas 

proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como melhorias no Conjunto 

Habitacional Sol Nascente, onde precisam ser feitos alguns reparos, melhorar a sinalização de 

trânsito e instalação de redutor de velocidade, em seguida, explicou sobre o descaso em atender 

suas indicações, que Vereadores fazem inúmeras indicações e requerimentos e quase nunca são 

atendidas, em especial a dos Vereadores rotulados de oposição, o Prefeito fica confortável com a 

maioria na Câmara e a oposição fica sem respaldo, e se esquece que todos os Vereadores são 

representantes do povo, como todos os Vereadores dessa Casa de Leis, e quem administra o 

município tem que ter essa visão, saber que todos os Vereadores são iguais e tratar todos da 

mesma maneira, após, comentou sobre a reposta do seu requerimento a respeito do centro de 

zoonoses, muito importante para a cidade, e chega a resposta que é a mesma de sempre, 

encaminhado para o setor competente, está difícil trabalhar, os funcionários públicos do 

munícipio estão preocupados, não tem como fazer indicação para aumento do salário deles pois 

a folha está alta, talvez nem consigam a correção, fazer uma indicação seria uma demagogia 

barata, em seguida explicou como ocorre o aumento do índice da folha de pagamento dos 

funcionários, pois se a arrecadação diminui o índice da folha aumenta, e até agora na 

administração atual, não foi criada nenhuma empresa, não gerou nenhuma outra renda, ou seja, 

não fez por onde, então para o funcionário que acha que não tem nada a ver com isso, se engana, 

pois o índice de folha aumentou e terá que ser tomada providencias, e afetará todos os 

funcionários, portanto o funcionário deve se conformar com o reajuste, ainda tem quem fala que 

pelo menos paga em dia, mas também pelo pouco que paga só faltava atrasar, em seguida, 

explicou sobre a Rua Paraná, disse que os moradores de lá, vão ter que se juntar e tomar umas 

cachaças antes, que é para vir fritando, para conversar com o Prefeito no gabinete, pois não 

adianta vir falar só com o Vereador, a rua está com muitos buracos e em péssimas condições, 

praticamente desmanchando, e está assim pois a Prefeitura não terminou as obras que 

começaram, e é em apenas um quarteirão, e a população cobra dos Vereadores que não podem 

fazer nada, mas trazem o pedido aqui na Câmara, mas cabe ao Prefeito executar, seguiu 

explicando que ali não é a rota do Prefeito passar, ele não vai nem sujar o pneu, ele mora no 

centro, a resposta é essa, não é outra, em seguida, explicou que o atual Prefeito em sua posse, 

fez um monte de elogios, ao ex-prefeito Samir Alberto Pernomian, só faltou beija-lo na boca, e 

agora tudo é culpa do Samir, o Samir é água passada, agora o Prefeito Gilmar Martin Martins 

deve administrar o seu mandato, não igual administra sua fábrica, pois gente não é poste, gente 

não é feita de concreto, é feita de carne e osso, tem necessidades, anseios e os políticos são 

representantes dessa gente, então respeite os Vereadores, explicou que aqui nessa tribuna ele 

tem imunidade parlamentar, pois depois querem processa-lo, uma verdadeira ditadura, aí coloca 

o óculos na ponta do nariz, e fica na rua igual um “moróba” e fica todo mundo achando que é 

bom, bom é Deus, ele está cometendo os meus erros de seus antecessores, quem é privilegiar sua 

turma, e para oposição, reio, e quem pede para oposição representa-los também não será 

atendido, infelizmente é assim a atual administração, encerrou e se despediu pedindo união e 
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cobrança da população e funcionários públicos, para que compareçam as sessões e busquem 

seus direitos; Quarto inscrito da noite, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou 

boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a 

sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou e parabenizou os municípios que 

comemoram o Dia da Consciência Negra, comemorado no dia 20 de novembro, explicou sobre a 

origem do feriado e a resistência contra a escravidão, em seguida, explicou sobre o fim do 

programa Mais Médicos em todo o Brasil, e de como isso preocupa e afeta a população, 

explanou o motivo do surgimento desse programa, pois mais de 700 munícipios no governo da 

Presidente Dilma não tinham médicos, então foi feito um levantamento e solicitado aos prefeitos 

para indicarem quantos médicos tinham, e se constatou um déficit de quatorze mil médicos, 

então foi feito um edital, onde houveram poucas inscrições, em torno de mil médicos apenas, 

portanto foi feito na Organização Panamericana de Saúde, esse contrato para se contratar 

médicos estrangeiros, e que em sua maioria vieram de Cuba, e por questões ideológicas foram 

feitas algumas críticas, mas sabem que agora o governo de Cuba cancelou esse contrato com 

nosso país, onde aqui também tínhamos uma médica cubana em nosso munícipio, e Cuba deixou 

esse programa, é muito preocupante pois hoje temos cerca de oito mil e quinhentos médicos 

cubanos atendendo a população brasileira, em aproximadamente três mil cidades, onde se 

tinham maior necessidade, periferia, aldeias indígenas, zona rural, e agora vamos ficar sem, 

infelizmente muitas cidades vão ficar em uma posição muito difícil, explicou que em seu 

governo o ex-presidente Lula criou o FIES onde muitas pessoas tiveram a oportunidade de 

cursar medicina, pois antes disso era um curso muito caro e exclusivamente para pessoas com 

muito dinheiro, já que hoje a mensalidade é em torno de dez mil reais, e agora por mais que 

tentem repor, não acredita que consigam suprirá todas as vagas; Quinto orador inscrito, o 

Vereador Edson Rodrigues, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, pediu para que Deus 

abençoe a todos, em seguida, explicou sobre suas indicações, que vêm de encontro com o 

interesse da população, como redutor de velocidade na Rua Fortaleza, próximo a uma igreja, 

onde se tem movimento de pessoas, acredita que próximo de todas as igrejas deveria se ter 

obstáculos para evitar acidentes, outra indicação é para a construção de uma praça de lazer, 

campo de futebol ou academia ao ar livre no Conjunto Habitacional Pôr do Sol, para beneficiar 

os moradores daquele referido local, em seguida, tocou em um assunto referente a 

descriminação religiosa, muitas vezes a pessoa fala de descriminações, mas não toca na 

religiosa, deixou bem claro que dentro dessa Casa de Leis ele é Vereador, Pastor é lá na Igreja, 

se alguém quiser vê-lo pregar, deve ir em sua Igreja, a Igreja Quadrangular, senão ele traz uma 

bíblia e começa a pregar aqui em sua oportunidade para palavra, pois há várias conversas em 

redes sociais visando prejudica-lo, mas a ele não atinge, ninguém chuta cachorro morto, 

ninguém atira pedra em árvore que não da fruto, quer dizer que se estão falando ele está 

incomodando, sua presença talvez seja incomodo, então quer dizer aqui que essa descriminação 

religiosa não pode existir, pois temos aqui varias pessoas que defendem seus pensamentos e a 

população que os elegeram, todos defendem a cidade de Parapuã, todos estão aqui para trabalhar 

para os munícipes, muitas vezes quando o executivo não atende algum pedido dos Vereadores 

não é a falta de vontade de fazer, e sim a condição que não permitiu que fosse feito, inclusive até 

algumas de suas indicações, mas compreende que não da para ser feito tudo, e que na medida 

certa as coisas vão melhorando, se despediu; Sexto orador inscrito, o Vereador e Presidente da 

Casa, Roberto Carlos Pereira, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário 
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e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, iniciou suas 

palavras cumprimentando os que o antecederam, que fazem suas proposituras e que tem o 

entendimento que muitas vezes o executivo não tem condições de atender todos os pedidos, 

mesmo que não fosse o atual prefeito eleito, mesmo que fosse outro, não daria conta de atender 

todos os pedidos, e que não faz por simplesmente não querer, e sim por não ter condições, 

jamais deixaria de atender por descriminação, pois sabe que nosso Prefeito já recebeu para 

conversar todos os Vereadores, as vezes não dá para atender, disse que faz poucas indicações já 

que como Presidente ele tem mais o trabalho de conduzir, e fica refletindo quando nobres 

amigos dizem que o Prefeito quase beijou um ex-prefeito, e ele se preocupa, pois não estão aqui 

para isso, para fazer esse tipo de pensamento, pois a política é cíclica, ela muda, ela altera, 

talvez hoje está conversando com um amigo, com mesmos projetos, parcerias e amanhã não 

mais, isso já aconteceu aqui anteriormente, aconteceu com alguns aqui, que nas eleições 

estavam com um e depois com outro, parabenizou o Prefeito Gilmar Martin Martins que sempre 

busca atender a população, independente de posição política,  pois senão estiver fazendo isso ele 

seria o primeiro a ficar chateado, pois a política é a melhor forma de dialogar com o próximo, 

todos precisam respeitar a opinião do próximo, seu pensamento termina, hora que consegue 

escutar o do outro, se mostrou triste e preocupado quando escutamos que alguns pedem para a 

população tomar cachaça e vir no gabinete, novamente sem citar nomes se preocupa com isso, 

pois temos exemplos do que aconteceu aqui há pouco tempo, a população deve sim cobrar, mas 

do jeito certo, do jeito que estão cobrando, conversando com Vereadores de oposição e situação, 

tomem suas decisões, esse é seu direito, finalizando, parabenizou a gestão pública pelas festas 

que estão por vir, todos os eventos de fim de ano e espera que a Prefeitura não sofra com gastos, 

para não ter dividas e ficar sem atender a população, mas trazer festa é também um pedido da 

população, e ela merece, parabenizou todos os Vereadores que aprovaram todos os 

procedimentos para isso por unanimidade, explicou que essa é uma das últimas sessões que ele 

preside, chamou todos os Vereadores pelo nome e agradeceu cada um, pois mesmo com todas as 

dificuldade de iniciar esse mandato, está saindo feliz por ter dialogado com todos quando 

necessário , sempre escutou e fez o seu melhor para atender cada um deles, agradeceu ao 

Vereador Paulo por fazer uma indicação a respeito do Duodécimo que seria importante, que teve 

coragem para fazer tal documento, e eles vão fazer uma das maiores devoluções de duodécimo 

da história da Câmara de Parapuã, pois em seu mandato sempre tratou o dinheiro público com 

respeito, pois sabe das dificuldade e temos que ter esse pensamento, de ter o povo como filho, e 

usar o dinheiro deles da melhor forma possível, agradeceu novamente e encerrou suas palavras; 

Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 

aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 

17/2018 de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2018, de 13 de novembro 

de 2018 do Executivo Municipal, que “Altera em parte a Lei Municipal nº 1.747, de 08 de 

setembro de 1993, que Dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de 

Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por cinco votos favoráveis e quatro votos 

contrários dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto Martins e Edson 

Aparecido Munhoz Narvas; Projeto de Lei Complementar nº 02/2018, de 13 de novembro de 

2018 do Executivo Municipal, que “Altera em parte a Lei Municipal nº 1.747, de 08 de 

setembro de 1993, que Dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de 

Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por cinco votos favoráveis e quatro votos 
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contrários dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto Martins e Edson 

Aparecido Munhoz Narvas; Requerimento número 050, de 13/11/2018, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de 

Leis informações referente a prestação de serviços na iluminação pública municipal, aprovado 

por unanimidade; Requerimento número 051, de 14/11/2018, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis 

informações referente aos funcionários municipais em cargos comissionados, contratados e 

RPA, aprovado por unanimidade; Com a palavra o Presidente da Câmara, Roberto Carlos 

Pereira, solicitou a secretaria da Câmara que fizesse constar em ata todas as palavras 

indecorosas ditas pelos vereadores, momento no qual sobre protesto os Vereadores Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins se manifestaram havendo um 

pequeno desentendimento entre eles e o Presidente da Casa, e após contornado foi dado 

continuidade a Ordem do Dia; Requerimento número 052, de 14/11/2018, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 

setor competente da municipalidade, para que seja encaminhado, para esta Casa de Leis, cópia 

da prestação de conta da viagem realizada no dia 22 de outubro de 2018, gastos com 

alimentação, combustível, pedágio e estadia, para audiência com o Governador Márcio França 

na cidade de São Paulo, aprovado por unanimidade; Requerimento número 053, de 14/11/2018, 

dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Edson Aparecido Munhoz Narvas, 

que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente 

da municipalidade, para que encaminhe para esta Casa de Leis, relação dos funcionários que 

exercem o cargo de motorista no âmbito do município em geral, bem como informar qual 

motivo de vários funcionários com outras funções estarem dirigindo veículos da municipalidade, 

aprovado por unanimidade; Requerimento número 054, de 14/11/2018, dos Vereadores Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior e Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 

para que envie para esta Casa de Leis informações referentes a avaliação da responsabilidade 

civil do funcionário Público Municipal, explicando o Requerimento de sua autoria, Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, descreve que após um acidente no almoxarifado, desceu toda 

a quadrilha e tiraram fotos, caracterizando como uma possível perseguição política contra ele, 

após o documento aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 30/2018, de 26 de setembro de 

2018 do Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a repassar ajuda financeira às 

entidades sem fins lucrativos, através de subvenções sociais”, aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei nº 29/2018, de 26 de setembro de 2018 do Executivo Municipal, que “Estima a 

receita e fixa a despesa do Município de Parapuã/SP para o exercício financeiro de 2019”, 

aprovado em segundo turno de discussão e votação por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 

Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 

dia 03 de dezembro de 2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson 

Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 

Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos 

dezenove dias do mês de novembro de 2018. 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


